
法学部教授会議事要旨 

 

日 時 平成３０年４月１２日（木）１５時００分～１５時４７分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ６８名（定足数４１名） 

オブザーバー １名 

 

議     事 

 

  （協議事項） 

１． 定足数について 

学部長から、教授３名を定足数から除外することについて説明があり、協議の結果、承認した。 

また、准教授１名を定足数に加えることについて説明があり、協議の結果、承認した。 

２．知的基盤総合センター所属教員の法学部教授会へのオブザーバー出席について 

学部長から、平成３０年４月 1日付けで知的基盤総合センターに採用となった特任教授（常勤）に、

法学部教授会及び法学科運営会議へオブザーバーとして出席していただくことについて説明があり、協

議の結果、承認した。 

３．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

４．平成３１年度第３年次編入学生募集要項について 

教務委員会委員長から、平成３１年度第３年次編入学生募集要項について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

５．平成３０年度転部出願要項について 

教務委員会委員長から、平成３０年度転部出願要項について、資料に基づき説明があり、協議の結果、

承認した。 

   ６．平成３０年度転学科出願要項について 

教務委員会委員長から、平成３０年度転学科出願要項について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、承認した。 

   ７．平成３２年度法学部ＡＯ入試における募集要項について 

教務委員会委員長から、平成３２年度法学部ＡＯ入試における募集要項について、資料に基づき説明

があり、協議の結果、承認した。 

８．学部研究生の在学期間延長の取消しについて 

教務委員会委員長から、学部研究生の在学期間延長の取消しについて、資料に基づき説明があり、協

議の結果、承認した。 

 

（報告事項） 

１．法学部運営委員会（４月５日） 

学部長から、学部研究生の入学辞退、及び新入生保護者懇談会等について、報告があった。 

２．法学部教務委員会委員の構成について 

学部長から、法学部教務委員会委員の構成について、資料に基づき報告があった。 

３．法学部教務委員会（４月５日） 

教務委員会委員長から、平成３０年度ティーチング・アシスタントの受入れ計画、平成３０年９月卒

業の申請、３年次編入学生の既修得単位の認定における条件、平成３０年度春・夏学期法学部オフィス

アワー一覧、高校への出張講義・大学見学等の報告依頼、及び早期卒業制度出願者の現状報告等につい

て、報告があった。 

４．平成３０年度法学部入学者数の確定について 

教務委員会委員長から、平成３０年度法学部入学者数の確定について、資料に基づき報告があった。 

５．その他 

（１）平成３０年度教授会スケジュールについて 

    学部長から、平成３０年度教授会スケジュールについて、資料に基づき報告があった。 

 


